

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA	
NACRT	
Pravilnika o izmjenama Pravilnika o financiranju programskih sadržaja medija	
Grad Poreč-Parenzo	
Upravni odjel za opću upravu	
Početak savjetovanja: 19.01.2023.	Završetak savjetovanja: 19.02. 2023.

RAZLOG DONOŠENJA

Grad Poreč-Parenzo potiče funkciju medija u razvoju demokracije, pluralizma i stvaranju pravednijeg društva. Mediji svoju funkciju ostvaruju posredovanjem između jedinice lokalne samouprave i građana te javnosti prenoseći informacije od društvene važnosti. Mediji su sredstvo informiranja građana o aktivnostima Gradskog vijeća, gradonačelnika i upravnih tijela Grada. Mediji su platforma za posredovanje u komunikaciji građana s gradskim institucijama i subjektima.

Stupanjem na snagu Zakona o elektroničkim medijima („Narodne novine" br. 111/21) nastupila je zakonska obveza za jedinice lokalne samouprave za utvrđivanjem i javnom objavom kriterija za dodjelu financijskih sredstava za proizvodnju i objavljivanje programa regionalnih i lokalnih nakladnika televizije i/ili radija te elektroničkih publikacija osigurana u proračunima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, kao i obvezu dodjele navedenih sredstava putem javnog poziva.

Predloženim izmjenama Pravilnika o financiranju programskih sadržaja medija želi se unaprijediti isti na način da se optimiziraju kriteriji za utvrđivanje dodjele financijskih sredstava za vrstu medija Radio i televizija, korigiraju odredbe koje se tiču obveza medija koji ostvare pravo na financijska sredstva te pobliže definira razdoblje financiranja za financijska sredstva koja Grad dodjeljuje putem javnog poziva.

Kako bi se predstavnici medija upoznali s uvjetima i postupkom ovog javnog poziva, te kako bi se moglo započeti s realizacijom aktivnosti vezanih uz podnošenje zahtjeva za dobivanje sredstava, ovaj se Pravilnik stavlja na javno savjetovanje

Pozivaju se zainteresirani da **zaključno do 19. veljače 2023.** dostave svoje komentare na Nacrt Pravilnika o izmjenama Pravilnika o financiranju programskih sadržaja medija, putem Obrasca za savjetovanje na adresu elektroničke pošte: info@porec.hr

Po završetku savjetovanja izradit će se izvještaj koji će biti objavljen na internetskim stranicama Grada Poreča - Parenzo u roku do 8 dana od završetka savjetovanja.

Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.